

INFORMARE

PRIVIND OPERAȚIONALIZAREA CANALULUI INTERN DE RAPORTARE – AVERTIZORI ÎN INTERES PUBLIC

R.A. Imprimeria Băncii Naționale a României operaționalizează canalul intern de raportare pentru persoanele care efectuează raportări privind încălcări ale legii (persoane denumite avertizori în interes public).

R.A. Imprimeria Băncii Naționale a României asigură confidențialitatea cu privire la identitatea avertizorului în interes public.

Potrivit Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public, persoanele care raportează încălcări ale legii, care s-au produs sau care sunt susceptibile să se producă în cadrul R.A. Imprimeria B.N.R. au la dispoziție următoarele modalități de raportare:

Canale interne – R.A. Imprimeria B.N.R.

Canale externe – Agenția Națională de Integritate precum și alte autorități și instituții publice care, potrivit dispozițiilor legale speciale, primesc și soluționează raportări referitoare la încălcări ale legii, în domeniul lor de competență;

Divulgare publică – presă, organizații profesionale, sindicale sau patronale, organizații neguvernamentale, comisii parlamentare etc.

Persoana desemnată – responsabilul cu atribuții în ceea ce privește primirea, înregistrarea, examinarea, efectuarea de acțiuni subsecvente și soluționarea raportărilor, care să acționeze cu imparțialitate și care să fie independent în exercitarea acestor atribuții.

Pentru mai multe detalii a se vedea Legea nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public.

Astfel, persoanele care aleg să se adreseze prin canalul intern la R.A. Imprimeria B.N.R. pentru a raporta încălcări ale legii, o pot face prin următoarele modalități:

- Prin e-mail la adresa: avertizari.integritate@imprimeriabnr.ro

- Telefonice la numărul 0737.068.513

Alegerea modalității avertizorului în interes public de a raporta telefonic încălcării ale legii, presupune acordul implicit al acestuia pentru înregistrarea conversației.

- Prin intermediul serviciilor poștale la adresa R.A. Imprimeria B.N.R. din strada Luică nr. 198-202, cod poștal 040994, sector 4, București – România – În atenția persoanei desemnate cu primirea raportărilor;

- Personal prin prezența la sediul R.A. Imprimeria B.N.R. cu programare prealabilă efectuată telefonic sau email la datele de contact menționate mai sus.

Persoana desemnată pentru primirea, înregistrarea, examinarea și soluționarea raportărilor privind încălcări ale legii este domnul DUMITRESCU TEODOR-CRISTIAN